

爱心温暖寒冬

昨天早上,在南京水西门大街和莫愁东路路口,温馨一幕让不少市民感动——为了托扶一位因事故受伤的女士,21岁的警辅潘胜达,单膝跪在冰冷的地面上近半小时,一直等救护车到达现场。照片被发在微博上后,这位“正能量”警辅立即引起“围观”,网友纷纷点赞。无独有偶,几天前,重庆有位老人在街上打瞌睡,热心民警为她当“靠背”。

现代快报记者 王颖菲

单膝跪在冰冷路面上 南京警辅托扶受伤女子半小时

他说这是“职责所在”;就在几天前,重庆有位民警为瞌睡老人当“靠背”

南京



警辅潘胜达单膝跪地托扶受伤女子 视频截图

受伤女子站不起来,他干脆跪地托扶

昨天早上8点多,南京的气温已经低至零下。南京市民王女士,正骑着电动车走在上班路上。然而,刚走到水西门大街和莫愁东路路口,她一辆红色轿车发生了碰撞。

“早上我在莫愁东路巡逻,当时正走到水西门大街和莫愁东路路口,看到出了车祸。”1993年出生的小伙子潘胜达是连云港人,今年4月,他被招到交警四大队做警辅。他说,当时听到声响就立即赶了过去。

红色轿车上坐的,是位女司机。可能并没意识到撞了人,轿车带着王女士,又向前行驶了一二十米,直到听到有人喊,车子这才停下来。此时,王女士已经

倒在地上,疼得说不出话来,只是不断哭泣。

周围市民见状,想合力将王女士抬到路边,被潘胜达拦住了。“她意识还算清醒,但说不清楚自己哪儿受伤了,只是说腿疼,我怕她有骨折,所以觉得最好还是原地不动,等医护人员来了再说。”本想将王女士扶起来,可因为大腿根部钻心的疼痛,她根本无法站立,也坐不起来。潘胜达见状,二话不说,立即单膝跪到了冰冷的地面上,让王女士半靠在他身上。“地上冷,她一个女同志,总不能躺地上,不然要着凉了。”一边跪着,潘胜达一边安慰着王女士,“我告诉她,再坚持一会儿,救护车马上就来。”同时,将这一情况通知了附近执勤的交警。看到王女士哭得加冻得流鼻涕,这位细心的小伙子又向周围人要了点餐巾纸,给王女士擦拭。

站起来后腿麻了,热心警辅获赞“暖男”

这一跪,潘胜达跪了近半个小时。等救护车到达后,他才站了起来,和交警以及医护人员一起,将王女士抬到了救护车上,送去了医院。“冷能接受,就是起来后,腿麻了一阵,不过也没什么。”潘胜达有些不好意思地说。

“他一直让我靠在他身上。”到达医院后的王女士,回忆起早上这一幕,对潘胜达止不住感谢。

看见这一幕的市民,大受感动,有人很快将这位帅气警辅的温暖举动发到网上,立即受到无数网友点赞。“暖男”“支持正能量”……网友纷纷留言。更有女网友半开玩笑地留言,“求联系方式!”

重庆



重庆民警给老人当靠背 图片来自重庆晨报

老人街边打瞌睡 民警当起“靠背”

潘胜达的举动,让不少人联想起了前几天在重庆丰都县发生的事儿:12月15日,88岁的谭婆婆忘了回家的路,派出所民警王宇、高薇带着老人找家,半路上老人喊累要往地上坐。民警找来独凳让婆婆坐,没想到婆婆瞌睡来了身体开始往后仰,王宇在她身后当起了“肉靠背”,并坚持了50多分钟。最后老人被儿子接回了家。

“我也看到了这则新闻,当时没想到,现在想想,是有点像。”潘胜达笑着说,他觉得这是职责所在,没什么值得夸赞的。

徐州彩民 中体彩大乐透1.169亿

快报讯(记者 付志勇)12月20日晚,体彩超级大乐透第14149期开奖,当期劲爆23注一等奖,江苏徐州邳州加口乡加口街道的53900体彩站点独揽20注!经过数据检索,这20注头奖出自同一张彩票,总奖金高达1.169亿元,成为继苏州彩民2012年中出的2.56亿元巨奖后,江苏体彩大乐透第二大奖。同时这也是全国大乐透第7个亿元大奖。

体彩大乐透第14149期中奖号码为02、13、19、26、35 + 01、05。开奖结果显示,当期开出23注一等奖,其中基本投注一等奖22注,每注奖金584万元,分别为徐州53900站点20注,浙江1注,江西1注;追加投注一等奖1注,奖金935万元(含追加奖金350万元),为内蒙古彩民中得。徐州该张大奖彩票购票时间为12月20日19:54,彩票为单式投注,共花费40元,进行了20倍的倍投。结果在大乐透超13亿元的奖池支持下,一举拿下了总金额1.169亿元的大奖。

店前雕塑上“手机”没了 韩寒:重新做,不追究

快报讯(记者 王颖菲)韩寒的餐厅“很高兴遇见你”在南京刚刚开业,不仅迎来了排着长队的吃货,也招来了“数码控”——门口一尊铜雕塑手上拿着的手机,在开门短短5天后,就蹊跷地“失踪”了。

“早上餐厅刚刚开门,我们就发现这个情况了。”店内工作人员告诉现代快报记者,“手机”是黏在上面的,没想到会被掰走。”工作人员表示,他们刚刚向老板韩寒汇报了这件事,韩寒倒是挺大度,“拿就拿了吧,可能是觉得喜欢。我们重新再做,不用追究。”因此,店员也就没去调看监控。“我们会尽快补做一个,”店员表示,“这次应该会黏得更结实点吧。”



噢,我的手机呢 (网友供图,请前来领取稿费)

爷爷治疗食道癌已经花了不少钱,孙女又不幸患上白血病 祖孙俩先后查出重病,网友纷纷捐款

近日,镇江高资街道石马社区贡巷村的5岁女童佳佳(昵称)被查出患上了白血病,医疗费需要100多万。而她的爷爷患有食道癌,家里已经是负债累累。为了救助这个贫困的家庭,镇江网友纷纷向公布的账号捐款,并指点她家人如何争取民政及慈善救助,截至12月20日记者发稿前,共募得善款16000多元,女孩所在村庄的村民、社区干部也踊跃募捐。

通讯员 鞠永平 现代快报记者 林清智

12月14日,网友“李文”在镇江某网站发出一则题为《求求各位好心的网友,救救这可爱的小生命》的帖子,讲述了女童佳佳和她的爷爷在今年同时患上重病的遭遇,引得网友们感叹不已,并纷纷掏腰包捐款。

记者了解到,今年5岁的佳佳是一位聪明可爱的小女孩,她家四世同堂,令很多人羡慕。然而2014年对这个清贫但幸福的家庭而言,是黑色的一年。佳佳年近六旬的爷爷高双喜今年夏天还四处奔波,到大学城等建筑工地做小工,四个月前他感觉吃东西吞咽困难,去医院检查,结果为鳞状食管癌晚期,经

过5次化疗病情稍有好转。然而,厄运并未因此而结束。12月初佳佳因反复发烧,12月11日经镇江和南京的大医院检查,被诊断患上了急性淋巴细胞白血病。这个消息对她家人来说,无疑是雪上加霜。她爷爷只说了一句“天塌下来了!”即刻晕倒。醒来后,他决定自己不再花钱治疗了,把生的希望留给孙女,整天卧床不起。

女孩的父亲高刚告诉记者,佳佳上周已转往苏州儿童医院救治,整个治疗过程大约需要三年时间,预计总费用大约在100万元左右,这对他们家来说无异于天文数字,由于佳佳化疗后免疫力低下,易受

感染,还得在苏州租房子住,开支不小,仅靠家里人资助难以承担,且由于夫妻俩都没有稳定的工作,早已负债累累,他的表弟这才上网友求助。

石马社区书记金先生表示,得知佳佳的病情后,社区立即组织干部群众为其捐款。其中,社区干部带头,最多的1000元,一般的100、200元,拿低保的三五十元。接下来,他们还将进一步宣传、发动群众,与周边村组、企业取得联系,尽可能多为其筹集一些爱心善款;凡民政部门、慈善机构可以申请、争取的补助和救济款等,社区也一并为其争取,优先照顾。

江苏品牌农交会开幕 玉米导入超甜基因 又糯又甜更好吃

快报讯(记者 朱蓓)昨天上午,首届江苏品牌农资(南京)交易会在江苏国际农业展览中心开幕,在品赏区域内,各种玉米、大米都有实物现场煮熟给市民品尝,这些由江苏本地研究培育出的作物品种,吸引了市民驻足。一种名为“苏科糯3号”的玉米因为口感清甜大受欢迎,据介绍,这种玉米是将甜玉米的超甜基因导入到糯玉米中培育成的超甜糯型鲜食玉米,同一果穗上同时出现糯粒和超甜粒,比例为3:1,甜度是普通糯玉米的2-3倍,将糯性和甜度很好地结合在了一起。